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Plavání 

2010 

Úroveň plaveckého sportu v Ostravě stále stoupá, plavci se zařadili do české  špičky i v kategorii dospělých 

a je to nesporně nejlepší rok ostravského plavání. Na Zimním mistrovství ČR v Chomutově 

vybojovali plavci 7 zlatých, 6 stříbrných a 2 bronzové medaile – Barbora  Závadová získala 

3 mistrovské tituly, Michaela Altová aabsolventi Martin Baďura, Dominik  Bartoš vybojovali 

po jednom mistrovském titulu. Zlato získala i polohová štafeta žen (Závadová, Altová, Nebelová, 

Petrová). Další medaile v jednotlivcích získala i Kateřina Nebelová. 

Ve finále MČR družstev obsadily muži 3. místo a ženy 2. místo. I v této soutěži patříme do české 

plavecké špičky. Máme dobrý tým! 

 

Do reprezentace jsou pro sezónu 2009-10 zařazeni absolventi Martin Baďura, Dominik Bartoš a Martin 

Šlechta, dále Barbora Závadová, Tomáš Pavlíček, Michaela Altová. Během roku 2010 jsou 

do reprezentace zařazeni David Hudzietz a Michaela Petrová. 

Letní MČR dorostu v Plzni znamenalo další posun do české  plavecké špičky. Úžasných 30 medailí 

z toho 10 zlatých medailí získali Michaela Altová (50P, 100P, 200P), Kateřina Nebelová (200M), 

Barbora  Závadová (100M, 400Pz), další medaile přidali do velké sbírky Jan Svojanovský, David 

Hudzietz, Tomáš Pavlíček, Michelle Vokounová a také budoucí studentky SG Kateřina Nováková 

a Marie Struhalová. Za zmínku určitě stojí i čtyři zlaté medaile ve  štafetách. 

Na Letním MČR dospělých v Praze získali plavci šest nejcennějších medailí - Martin Baďura (100Z), 

Barbora Závadová (200Pz, 200Vz a 400Pz + stříbro na 200Z) a Dominik Bartoš (1500Vz), stříbro 

vybojovali absolventi Baďura (50Z), Bartoš (400Vz, 400Pz) a Hanulík (200Vz). Pro dvě bronzové medaile 

si doplavala Kateřina Nebelová (50M, 200M). 

Reprezentační vystoupení v tomto roce „zahájila“ z našich studentů Michaela Altová na MEJ 2010 

v Helsinkách.  Bohužel toto MEJ ji nezastihlo v nejlepší formě a zaostala za svými osobními  rekordy. 

Na 50 m prsa obsadila 26. příčku. 

Velmi úspěšně reprezentovala na „dospěláckém“ Mistrovství Evropy v  Budapešti polohovkářka 

Barbora Závadová, Do Budapešti  odjela pouze na jeden start na svou hlavní disciplínu 400 

PZ. Probojovala se do svého prvního „dospěláckého“ finále a obsadila vynikající 8. místo mezi nejlepšími 



  

evropskými  plavkyněmi. Je to historicky nejlepší umístění ostravského plavce či plavkyně 

na soutěži nejvyšší úrovně. 

To nejlepší ale čekalo Barboru Závadovou na konci léta. Ihned po závodě na 400 Pz v Budapešti 

odcestovala do dalekého Singapuru, kde se zúčastnila 1. olympijských her mládeže (spolu se svým 

trenérem Vítězslavem Hartmannem). Hned v prvním dnu olympijských soutěží získala pro Českou 

republiku v závodě na 200 PZ bronzovou medaili v novém českém rekordu 2:15,36! Barboře 

se dařilo i v dalším závodě. V disciplíně 200Z vybojovala vynikající 5. místo. Super úspěch mladé 

ostravské závodnice a jejího trenéra Víti Hartmanna! 

V zimní části reprezentační sezóny pokračovala spanilá jízda Barbory Závadové. Na konci listopadu 

startovala na ME v krátkém bazénu  v Eindhovenu. Probojovala se do finále v disciplínách 200 PZ 

a 400 PZ, kde vybojovala vždy 6. příčku v nových českých rekordech. Kvalifikace do finálových 

rozplaveb zajistila Barboře účast na prosincovém  Mistrovství světa v krátkém bazénu, které bude v Dubaji. 

Polovina prosince - Barbora mění studenou Ostravu za horký Dubaj – MS v krátkém bazénu. Ve vodách 

nového super bazénu hned první den soutěží znamená pro Barboru její dosavadní největší úspěch – 

finále na 400Pz a celkově 7. místo v závodě světové špičky! 

Rovněž absolvent našeho SG Erik Rajohnson startuje na MS v krátkém bazénu 2010 v Dubaji 

za reprezentaci Madagaskaru. 

Poslední mistrovský závod roku 2010 – Zimní MČR dorostu v Trutnově byl opět velmi úspěšný pro celé 

ostravské plavání. I při absenci Barbory Závadové (MS v krátkém bazénu) a dalších kandidátů na medaile 

(zranění Hudzietz a Altová) dokázali mladí ostravští plavci, že patříme k české plavecké špičce! Nejlépe si 

v Trutnově vedl juniorský reprezentant Ondřej Palatka, který získal 4 mistrovské tituly (50 M, 100 M, 

100 Z, 200 PZ) a 2 stříbrné medaile. Další mistrovské tituly získali pro Ostravu Věra Kopřivová (200 M), 

Marie Struhalová (100 Z) a Jan Svojanovský (200 P). Dvě zlaté medaile získaly štafety dorostenců 

i dorostenek v závodech 4x100 m VZ. Dorostenci přidali ke zlatu i nový český rekord 3:28,11 (Karel 

Handlovič, Tomáš Pavlíček, Milan Kašpařík, Ondřej Palatka). Celkem získali ostravští plavci na MČR dorostu 

v Trutnově 26 medailí (9 zlatých, 12 stříbrných a 5 bronzových). 

Krátce po vánočních prázdninách překvapila ostravské plavce a trenéry velmi krutá zpráva. Nadějný plavec 

Ondřej Palatka, juniorský reprezentant, účastník MEJ 2010, odchovanec prostějovského plavání a člen 

KPS Ostrava, zemřel 9. ledna 2011. 

Barbora Závadová byla vyhlášena nejlepší juniorkou Českého svazu plaveckých sportů za rok 

2010 a v Moravskoslezském kraji byla vyhlášena mezi 10 nejlepšími juniory! 

Ve finále MČR družstev v roce 2011 obsadili muži 2. místo a ženy 2. místo. 

2009 

Jestli byl předcházející rok považován za nejúspěšnější, tak rok 2009 jej, co  do kvality výsledků, mohutně 

překonal. 

Na Zimním mistrovství ČR dorostu na  začátku února v Chomutově vybojovali plavci 10 zlatých, 2 

stříbrné a 4 bronzové medaile – Barbora Závadová získala 6 mistrovských titulů a překonala dvakrát rekordy 

ČR dorostu (400Pz, 200M), Tomáš Pavlíček vyplaval tři mistrovské tituly, medaile získali i Norbert Sosna 

a Kateřina Nebelová. 



  

Na Zimním MČR dospělých v Českých Budějovicích získali zlaté medaile Barbora Závadová (400Pz, 

200Pz), absolventi SG Dominik Bartoš (400Pz, 1500Vz), Martin Baďura (200Z, 50Z – rekord ČR), 

stříbrné medaile přidali Závadová na 200Z (rekord ČR dorostu) a Dominik Bartoš na 400Vz, bronz 

vybojoval absolvent Martin Šlechta (50Z). 

Do reprezentačních týmů jsou pro sezónu 2008 – 09 vybráni Martin Baďura, Dominik Bartoš, Barbora 

Závadová a Tomáš Pavlíček. V první  části sezóny startují na zahraničních mítincích ve Vídni, v Barceloně 

a potom na MEJ, EYOF, Světové univerziádě a MS. 

 

Letní MČR dorostu v Ostravě bylo jediným nominačním závodem pro starší juniory na MEJ 2009 (Praha). 

Úctyhodných deset zlatých medailí získali Tomáš Pavlíček (50Vz, 50M, 100M, 100Vz), 

Barbora Závadová (50Z, 50M, 400Pz, 200Z, 200M, 200Pz), stříbro přidali Kateřina Nebelová (50M, 

100M), Norbert Sosna (400Pz, 200Pz), David Hudzietz (200M) a bronz Radek Juroška (100P). 

Na MČR dospělých získali plavci deset medailí: tři zlaté medaile - Martin Baďura (200Z), Barbora 

Závadová (200M) a Dominik Bartoš (400Pz), stříbro vybojoval Baďura (50Z,  100Z), bronz získali 

absolventi Bartoš (400Vz, 200Vz) a Šlechta (50Z) a také Altová (100P) a Závadová (200Z). 

Na MEJ 2009 v Praze startovali Barbora Závadová, Norbert Sosna a budoucí studentka 1.ročníku 

Michaela Altová. Barbora obsadila ve finále na 400m PZ vynikající 5. místo v Evropě. 

Studentka SG Renáta Hlavňová startovala za Nereus Žilina na zimním i letním Mistrovství Slovenska a 

získala dvě bronzové medaile. 

Na světové Univerziádě v Bělehradě startovali za Českou republiku Martin Baďura (5.místo v polohové 

štafetě, 21. místo  na 100Z) a Dominik Bartoš (14. místo na 1500Vz). Student 1. ročníku Tomáš 

Pavlíček se kvalifikoval na významnou juniorskou soutěž – EYOF v Tampere, kde získal 13. místo na 

100M mezi nejlepšími juniory Evropy. 

Na Mistrovství světa v Římě nás velmi úspěšně reprezentovala Barbora Závadová. Tato závodnice 

obsadila na 400 PZ (4:41,90) vynikající 17.místo mezi nejlepšími světovými plavkyněmi. V této disciplíně 

překonala zároveň český rekord legendární Hany Černé. Rovněž absolvent SG Erik Rajohnson startoval 

na MS 2009 v Římě za reprezentaci Madagaskaru. 

Na Zimním MČR dorostu v Plzni získali naši plavci rekordní počet 25 medailí, Barbora Závadová se 

stala nejúspěšnější  závodnicí mistrovství se šesti tituly Mistra ČR a čtyřmi dorosteneckými rekord. Další 

zlaté medaile do klubové pokladnice získali Michaela Altová (3x 1. místo), Tomáš Pavlíček (2x 1. 

místo), Jan Svojanovský (2x 1. místo). Další medaile získali Michelle Vokounová, Kateřina Nebelová 

a David Hudzietz. 

Na ME v krátkém bazénu v Istanbulu startovali čtyři plavci KPS Ostrava – Barbora Závadová, 

Martin Baďura, Dominik Bartoš a Martin Šlechta (současní nebo bývalí studenti SG). Nejlepšího 

umístění dosáhla Barbora Závadová, která obsadila 10. místo ve finále v disciplíně 400m polohový závod 



  

a vytvořila nový rekord ČR. Martin Baďura vytvořil rekord ČR na 100m znak. Dominik Bartoš překonal 

rekord ČR na 1500m VZ! 

Na Zimním mistrovství ČR dorostu vybojovali plavci 10 zlatých, 2 stříbrné a 4 bronzové medaile – 

Barbora Závadová (6x  zlato), Tomáš Pavlíček (3x zlato), medaile získali i Norbert Sosna a Kateřina 

Nebelová. 

Na Zimním MČR dorostu v krátkém bazénu získali studenti 14 zlatých, 6 stříbrných a 5 bronzových 

medailí. Nejúspěšnější závodnicí MČR byla Barbora Závadová (7x zlato), další tituly přidali do 

klubové  sbírky i Michaela Altová (3x zlato), Tomáš  Pavlíček (2x zlato) a Jan Svojanovský (2x 

zlato). Medaile získali také David Hudzietz (2x stříbro, 2x bronz), Michelle Vokounová (1x stříbro) a 

Kateřina Nebelová (1x stříbro a 1x bronz). 

Tamara Stonová se rozhodla ukončit svou plaveckou kapitolu a  začala se věnovat triatlonu. I v tomto 

náročném sportovním  odvětví se jí daří a v roce 2009 je zařazena do reprezentačního výběru. 

Byl to nejúspěšnější rok v celé historii ostravského plavání od roku 1945!!! 

2008 

Na Zimním mistrovství ČR dospělých v březnu byli plavci 

úspěšní se ziskem dvou zlatých, sedmi stříbrných a jedné 

bronzové medaile (Bartoš, Baďura, Závadová). Tyto 

výsledky  jsou těmi nejúspěšnějšími v historii klubu. Do 

reprezentace jsou zařazeni Barbora Závadová, Norbert 

Sosna a absolventi SG Ostrava Dominik Bartoš a Martin 

Baďura. 

Na Letním mistrovství ČR dospělých získává Martin Baďura 2 zlaté a 1 stříbrnou medaili ve znakových 

disciplínách, Dominik Bartoš vítězí v disciplíně 200 m motýl, v polohových závodech získává 2 stříbrné 

medaile. 

Na Letním MČR dorostu získávají plavci 3 zlaté, 4 stříbrné a 3 bronzové medaile 

(Závadová, Sosna). V srpnu se budoucí studentka školy Barbora Závadová zúčastňuje 

Mistrovství Evropy juniorů v Bělehradě. Obsadila 19. příčku v polohovém závodě na 

400 metrů. V prosinci se tři plavci KPS Ostrava nominovali na Mistrovství Evropy v 

krátkém bazénu a jejich vystoupení bylo velmi úspěšné - Barbora Závadová obsadila 

11. příčku na 400 metrů PZ. Martin Baďura vybojoval 19. místo v disciplíně 200 m znak 

a v disciplíně 50 m znak vytvořil nový rekord ČR. Dominik Bartoš obsadil 11. místo v 

disciplíně 1500 m volný způsob a vytvořil rekord ČR. Studentka SG Renáta Hlavňová startuje na Zimním 

mistrovství Slovenska a získává na 100 m PZ bronzovou medaili. Bývalý student SG Erik Rajohnson 

startuje na OH 2008 v Pekingu za reprezentaci Madagaskaru. 

2007 

Martin Baďura a Dominik Bartoš startují za českou reprezentaci v mezistátním utkání Ukrajina – Polsko - 

Česká republika. V multiutkání juniorů v Ženevě startují za český výběr Martin Baďura a Jan Hanulík. Na 

Mistrovství světa v Melbourne startuje za reprezentaci Madagaskaru bývalý student SG – Erik Rajohnson. 

Martin Baďura splnil limit pro účast na ME juniorů v Antverpách, kde obsadil 9. místo na 50 znak. 



  

2006 

Martin Baďura se společně s Dominikem Bartošem zúčastnili Světového poháru v Berlíně. 

Martin Baďura startuje na Mistrovství Evropy juniorů v Palma de Mallorca, ve finále A na 100 m znak obsadil 

7. místo. 

Martin Baďura reprezentuje ČR na 1. Mistrovství světa juniorů v Rio de Janeiru. V disciplíně 100 m znak 

obsazuje mezi nejlepšími juniory světa 9. místo (jako čtvrtý Evropan). V juniorské reprezentaci startují Jan 

Hanulík a Tomáš Brada. Na Mistrovství Evropy sluchově postižených startuje za výběr ČR Milan Janča, 

rovněž student Sportovního gymnázia. 

2005 

Dominik Bartoš a Martin Kresta startují na 

Mistrovství světa v Montrealu. Martin Baďura 

reprezentuje ČR na Evropském olympijském 

festivalu mládeže v Lignanu, kde ve finále A na 100 

m znak obsadil 4. místo. Tamara Stonová se 

účastní Světové univerziády v Izmiru a startuje na 

ME v krátkém bazénu v italském Terstu (17. místo 

na 400 m PZ). Na trojutkání juniorů ČR – Polsko – Slovensko reprezentují Martin Baďura, Jan Hanulík a Vít 

Leher. Na Mistrovství světa v Montrealu startuje také bývalý student SG Ostrava Erik Rajohnson za 

reprezentaci Madagaskaru. V září 2005 zahájilo činnost Centrum individuálních sportů Ostrava, které 

podporuje talentované sportovce. Do něj jsou zařazeni reprezentanti Dominik Bartoš, Martin Baďura, Jan 

Hanulík, Tamara Stonová a Martin Šlechta. 

2004 

Tamara Stonová startuje za českou reprezentaci ve Vídni na Mistrovství 

Evropy v krátkém bazénu (16. místo na 400 m PZ). Na Mistrovství Evropy 

juniorů v Lisabonu reprezentuje Martina Nogová. Na školu přišli studenti Martin 

Baďura ze Vsetína a Tomáš Brada z Bruntálu. V multiutkání juniorů startuje za 

ČR Dominik Bartoš, v trojutkání Slovensko – Polsko – ČR reprezentuje Martin 

Šlechta. 

2003 

Martin Kresta startuje za českou reprezentaci v Dublinu na Mistrovství Evropy v krátkém bazénu a na 

Mistrovství Evropy juniorů v Glasgowě (16. místo na 100 m VZ). Dominik Bartoš reprezentuje ČR 

na Evropském olympijském festivalu mládeže v Paříži (dvakrát 6. místo ve  finále A na 100m a 200m 

motýlek). Ve výběru juniorů reprezentuje také Michael Neuwirth. Na škole studují i Martina Nogová z Třince 

a Martin Šlechta z Přerova. 

2002 

Martin Kresta startuje na Mistrovství Evropy juniorů v Linci a reprezentuje v multiutkání juniorů na 

Kypru. V reprezentačních výběrech startují David Kučák a Tomáš Lakomý. 



  

2001 

Veronika Ulrichová startuje na závodech Světového poháru v Berlíně. Martin Kresta reprezentuje ČR na 

Evropských olympijských dnech mládeže v Murcii (8. místo ve finále A na 100 m VZ). Na Zimním MČR 

dorostu získal Martin Kresta 6 zlatých medailí. Ve výběru juniorů na trojutkání Polsko –  Slovensko – ČR 

reprezentuje také David Kučák. 

2000 

Tamara Stonová a Veronika Ulrichová se účastní Mistrovství Evropy juniorů v Dunkerque. 

Tamara obsadila 9. místo na 400 m PZ, Veronika získala v silné konkurenci rovněž 9. místo  na 100 m VZ. 

1999 

Tamara Stonová získala čtyři mistrovské tituly na MČR dorostu, medaile na MČR dorostu získávají i 

Veronika Ulrichová a Markéta Horváthová. Začíná úspěšná éra plavání na Sportovním gymnáziu V 

Ostravě… 

 

 

 

 


